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Minusco Benelux biedt met deze catalogus het noodzakelijke glasbeslag voor elke glashandel.

Dans le présent catalogue, Minusco Benelux présente un aperçu des ferrures nécessaires pour chaque 
verrerie.

00 Brute - Brut 
02 Naturel geanodiseerd - Naturel anodisé 
05 Zwart geanodiseerd - Noir anodisé
12 Mat velours - Mat velours 
13 RVS effect - Effet inox
14 Glanzend verchroomd - Chromé brillant

15 Mat verchroomd - Chromé mat
31 Geborsteld RVS - Inox brossé
32 Gepolijst RVS - Inox poli
131 RAL 9005 mat zwart - Noir mat RAL 9005
137 RAL 9016 mat wit - Blanc mat RAL 9016
142 Mat geborsteld verguld - Doré brossé mat 

Scharnieren 
Hoekverbinding en klemmen
Douchedeurgrepen en knoppen
U-profielen 
Afdichtingstrips 
Douchestabilisatoren 
Inloopdouches 
Wax diamant tegelboren

P. 6 
P. 8
P. 11
P. 16 
P. 18 
P. 21 
P. 31 
P. 33

P. 6 
P. 8
P. 11
P. 16 
P. 18 
P. 21 
P. 31 
P. 33

Charnières  
Pinces de fixation
Poignées et boutons de porte
Profils U
Joints d’étanchéité 
Profils de stabilisation 
Douches à l’italienne
Forets diamantés cire pour carrelage

Patch fitings 
Sloten 
Binnendeurscharnieren 
Loopsloten en deurkrukken 
Overig 
Valdorpels 
Afdichtingstape 
Glasveredeling 

P. 36 
P. 38 
P. 39 
P. 40 
P. 44 
P. 45 
P. 46 
P. 47

P. 36 
P. 38 
P. 39 
P. 40 
P. 44 
P. 45 
P. 46 
P. 47

Pentures 
Serrures 
Paumelles 
Serrures et poignées 
Divers  
Plinthes automatiques  
Bande d’étanchéité autocollante 
Protection du verre

Onderdelen voor douche Quincaillerie de douche

Accessoires voor glazen deuren Accessoires pour portes en verre

Glasdikte  
Épaisseur de verre 

Maximale deurbreedte 
Largeur de porte maximale 

Maximaal deurgewicht  
Poids de porte maximal 

Automatische sluitingshoek  
Angle de fermeture automatique

Diameter boorgat  
Diamètre du trou

MAX

P. 6 P. 8 P. 11 P. 13 P. 16 P. 21

P. 31 P. 33 P. 36 P. 39 P. 40 P. 45 P. 47
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ONDERDELEN VOOR DOUCHE
QUINCAILLERIE DE DOUCHE
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90° glas/muur 
90° verre/mur

90° glas/muur - met verlegde muurplaat  
90° verre/mur - avec ailette décalée

90° glas/muur - met verlegde muurplaat  
90° verre/mur - avec ailette décalée 

180° glas/glas  
180° verre/verre

EF0109.010.13
EF0109.010.14

EF0109.020.13
EF0109.020.14

EF0109.030.13 
EF0109.030.14

EF0109.040.13 
EF0109.040.14

50kg/2 0-20º
8 mm -
10 mm

50kg/2 0-20º
8 mm -
10 mm

900 mm 50kg/2 0-20º
8 mm -
12 mm

900 mm 50kg/2 0-20º
8 mm -
12 mm

900 mm 50kg/2 0-20º
8 mm -
12 mm

900 mm 50kg/2 0-20º
8 mm -
12 mm

Douchescharnieren  
Charnières pour portes de douches

MAXMAX

MAX MAX

D
ouchescharnieren m

et verstelbaar nulpunt  
C

harnières pour portes de douches à zéro réglable

Scharnieren - C
harnières

EF0115.020.13
EF0115.020.131
EF0115.020.14

EF0115.040.13
EF0115.040.131
EF0115.040.14

Tip!   
Goed te combineren met de douchewand-  

klemmen op pagina 8 en 9

Conseil:  
ces articles se combinent bien avec les  

pinces des pages 8 et 9

90° glas/glas  
90° verre/verre

180° glas/glas 
180° verre/verre  

Tip! 
Goed te combineren met de  

douchedeurknoppen op pagina 12

Conseil:  
ces articles se combinent bien avec les  

poignées et boutons de porte de la page 12

EF0111.010.14 EF0111.020.14

90° glas/muur
90° verre/mur 

180° glas/glas
180° verre/verre 

900 mm 35kg/2 8 mm 16 mm 900 mm 35kg/2 8 mm 16 mm

MAX MAX

FACETTA SQUARE

ROCK

MAX MAX
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90° glas/glas
90° verre/verre

135° glas/glas
135° verre/verre

180° glas/glas
180° verre/verre

EF0201.040.13
EF0201.040.14

EF0201.050.13
EF0201.050.14

EF0201.060.13
EF0201.060.14

Glas/muur recht
Verre/mur

90° glas/muur
90° verre/mur

180° glas/muur
180° verre/mur

Afdichtingsprofiel voor douches - muur/
glas - kunststof - lengte 2200 mm 

Profil d’étanchéité pour douches - verre/
mur - synthétique - longueur 2200 mm

EF0201.010.13
EF0201.010.14

EF0201.020.13
EF0201.020.14

EF0201.030.13
EF0201.030.14

EF0801.010.2200

H
oekverbindingen en klem

m
en 

Pinces de fixation

Hoekverbindingen en klemmen 
Pinces de fixation

D
ouchew

and m
ontageklem

m
en - Pinces de fixation

8 mm -
12 mm

8 mm -
12 mm

8 mm -
12 mm

8 mm -
12 mm

8 mm -  
12 mm

8 mm -  
12 mm

8 mm

FACETTA FACETTA
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EF0205.010.13
EF0205.010.14

EF0205.020.14

Ø 40 mm

EF0303.030.13 
EF0303.030.14

Ø 40 mmØ 38 mm

EF0303.020.13 
EF0303.020.131
EF0303.020.14

EF0303.010.14

D
ouchedeurknoppen - Boutons de porte

H
oekverbindingen en klem

m
en 

Pinces de fixation

8 mm -
10 mm

1000 
mm

8 mm -
10 mm

1000 
mm

6 mm -
12 mm

10 mm
6 mm -
12 mm

8 mm

6 mm -
12 mm

8 mm

90° glas/muur
90° verre/mur 

90° glas/glas
90° verre/verre 

Douchedeurknoppen 
Boutons de porteROCK
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30 x 30 mm

EF0303.050.13 
EF0303.050.14

30 x 30 mm 

30 x 30 mm 25 x 25 mm

EF0303.060.13 
EF0303.060.131
EF0303.060.14

EF0303.070.13 
EF0303.070.14 

EF0303.080.13 
EF0303.080.14 

254 x 19 x 19 mm  
 

Dubbele greep - RVS
Paire de poignées - inox

305 x 254 x 25 x 13 mm  
 

Dubbele T-greep - RVS
Paire de poignées - inox

610 x 457 x 25 x 13 mm  
 

Dubbele T-greep - RVS
Paire de poignées - inox

457 x 19 x 19 mm 
 

Dubbele greep - RVS
Paire de poignées - inox

EF0312.010.31
EF0312.010.32

EF0312.020.31 
EF0312.020.32

EF0313.010.31
EF0313.010.32

EF0313.020.31

D
ouchedeurknoppen 

Boutons de porte

Douchedeurgrepen 
Poignées de porte

D
ouchedeurgrepen en knoppen - Poignées et boutons de porte 

6 mm -
10 mm

8 mm
8 mm -
12 mm

12 mm

8 mm -
12 mm

12 mm

8 mm -
12 mm

12 mm

8 mm -
12 mm

12 mm
6 mm -
10 mm

10 mm
8 mm -
12 mm

12 mm

6 mm -
10 mm

8 mm
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19 x 19 x 416 mm  
 

Greep met knop aan 
binnenzijde - RVS 

Poignée avec bouton 
à l’intérieur - inox

EF0315.010.31 
EF0315.010.32

19 x 19 x 416 mm 
 

Dubbele greep - RVS 
Paire de poignées - 

inox

12 x 19 x 250 mm 
 

Dubbele greep - RVS 
Paire de poignées - 

inox

25 x 25 x 50 mm  
 

Handdoekhouder 
Porte-serviettes

EF0314.010.31 
EF0314.010.32
EF0314.010.131

EF0316.010.31 
EF0316.010.32

EF0321.010.13 
EF0321.010.14

A = 398 mm
B = 60 mm
C = 19 x 19 mm
D = 19 x 19 mm

A = 398 mm
B = 60 mm
D = 19 x 19 mm

A

B
D

C
A

B
D

B

A D
C

A = 204 mm
B = 45 mm
C = 19 x 19 mm
D = 12 x 19 mm

art.code 
code article

L C D=Ø

EF0305.010.31 300 200 19
EF0305.010.32 300 200 19
EF0305.010.131 300 200 19

EF0305.020.31 400 250 19
EF0305.020.32 400 250 19

EF0305.030.31 500 300 19
EF0305.030.32 500 300 19
EF0305.030.131 500 300 19

EF0305.040.31 500 350 25
EF0305.040.32 500 350 25

EF0305.050.31 600 450 32
EF0305.050.32 600 450 32

EF0305.060.31 700 500 19
EF0305.060.131 700 500 19

EF0305.065.31 700 500 25

EF0305.070.31 800 650 32
EF0305.070.32 800 650 32

EF0305.080.31 1.000 850 32
EF0305.080.32 1.000 850 32

EF0305.090.31 1.200 1.000 19

EF0305.095.31 1.200 1.000 25

EF0305.100.31 1.200 1.050 38

EF0305.110.31 1.500 1.350 38

D C L

T-handgrepen RVS AISI 304 
Poignées T - Inox AISI 304

D
ouchedeurgrepen en knoppen  

Poignées et boutons de porte 

D
ouchedeurgrepen - Poignées de porte 

6 mm -
10 mm

10 mm
6 mm -
10 mm

10 mm

6 mm -
10 mm

10 mm

8 mm -
10 mm

8 mm -
12 mm

12 mm



Voor technische gegevens en uitsparingen, kijk op webshop.minusco-benelux.com
Pour les données techniques et les encoches, consultez webshop.minusco-benelux.com 1716

art.code
code article

kleur
couleur

A B C
lengte

longueur
besteleenheid

unité de commande

EF0802.010.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 15 15 2 3.000 1 lengte / longueur
EF0802.030.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 20 20 2 3.000 1 lengte / longueur

366.020.02 E6/EV1 15 15 2 6.000 *
366.020.13 RVS effect/effet inox 15 15 2 6.000 *

366.020.131 RAL9005 zwart/noir 15 15 2 6.000 *
366.050.131 RAL9005 zwart/noir 15 20 2 6.000 *
366.060.02 E6/EV1 20 20 2 6.000 *
366.060.13 RVS effect/effet inox 20 20 2 6.000 *

366.060.131 RAL9005 zwart/noir 20 20 2 6.000 *
366.080.02 E6/EV1 20 30 2 6.000 *
366.080.13 RVS effect/effet inox 20 30 2 6.000 *

366.080.131 RAL9005 zwart/noir 20 30 2 6.000 *
369.010.02 E6/EV1 10 10 2 3.000 1 lengte / longueur
369.010.13 RVS effect/effet inox 10 10 2 3.000 1 lengte / longueur
369.020.02 E6/EV1 15 15 2 3.000 1 lengte / longueur
369.020.13 RVS effect 15 15 2 3.000 1 lengte / longueur
369.020.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 15 15 2 3.000 1 lengte / longueur
369.020.16 glanzend verguld/doré brillant 15 15 2 3.000 2 lengtes / longueurs
369.030.02 E6/EV1 12 20 1,5 3.000 1 lengte / longueur
369.030.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 12 20 1.5 3.000 1 lengte / longueur

369.030.131 RAL9005 zwart/noir 12 20 1,5 3.000
10 lengtes / 

longueurs
369.050.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 17 20 2 3.000 1 lengte / longueur
369.050.16 glanzend verguld/doré brillant 17 20 2 3.000 2 lengtes / longueurs
369.060.02 E6/EV1 20 20 2 3.000 1 lengte / longueur
369.060.13 RVS effect/effet inox 20 20 2 3.000 1 lengte / longueur
369.060.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 20 20 2 3.000 1 lengte / longueur
369.070.02 E6/EV1 25 25 2 3.000 1 lengte / longueur
369.070.13 RVS effect/effet inox 25 25 2 3.000 1 lengte  / longueur
369.080.02 E6/EV1 20 30 2 3.000 1 lengte / longueur
369.080.13 RVS effect/effet inox 20 30 2 3.000 1 lengte / longueur
369.080.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 30 20 2 3.000 1 lengte / longueur

369.090.02 E6/EV1 20 40 2 3.000 2 lengtes / longueurs

369.090.13 RVS effect/effet inox 20 40 2 3.000 1 lengte / longueur

A

B

U
-profielen 

Profils U

*Pour l’expédition, les profils de longueur 6.000 mm ne sont vendus et emballés (sur une planche en bois) 
qu’en multiples de 10 longueurs. Celles-ci peuvent consister en une combinaison de diverses dimensions et/

ou finitions.

*Voor verzending worden de profielen van 6.000 mm lengte uitsluitend door ons verkocht en verpakt in 
veelvouden van 10 lengtes op een houten plank. Deze 10 lengtes mogen uit een combinatie met andere 

maten en/of uitvoeringen bestaan.

art.code
code article

kleur
couleur

maten 
dimensions

lengte 
longueur

besteleenheid
unité de commande

368.010.02 E6/EV1 10x10x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.010.13 RVS effect/effet inox 10x10x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.020.02 E6/EV1 15x15x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.020.13 RVS effect/effet inox 15x15x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.020.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 15x15x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.060.02 E6/EV1 20x20x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.060.13 RVS effect/effet inox 20x20x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.060.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 20x20x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.070.02 E6/EV1 25x25x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.070.13 RVS effect/effet inox 25x25x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur
368.070.14 glanzend verchroomd/chromé brillant 25x25x2mm 3000 mm 1 lengte / longueur

374.045.137 
374.045.142

Aluminium - Buitenmaten 20x16x20 mm - Wanddikte 2 mm  
- inclusief eindkapjes en hoekverbinder - lengte 3000 mm. 

 
Aluminium - dimensions extérieures 20x16x20 mm - épaisseur de matière: 2 mm  

- avec 2 embouts et 1 équerre - longueur: 3000 mm.

U
-profielen - Profils U

U-PROFIEL
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toepassing -  
application profiel - profil

Glass lip afdichtingsprofielen 
Joints glass lip

A
fdichtprofielen - Joints d’étanchéité

Tip! 
20 % voordeliger bij afname van 10 lengtes &  
30 % voordeliger bij afname van 40 lengtes

Conseil:  
20 % de réduction pour toute commande de 10 longueurs & 
30 % de réduction pour toute commande de 40 longueurs

art.code
code article

aantal
quantité

beschrijving
description

301.90.120.00
1 rol van 12 m

1 rouleau de 12 m

Gepatenteerd GLASS BUMPER profiel, voozien van 
transparante 3M® V.H.B tape.

Joint GLASS BUMPER breveté, pourvu de l’adhésif 3M® 
V.H.B transparent.

301.99.015.00
1 stuk

1 pièce
Montagegeleider voor Glass Bumper profiel.

Gabarit d’installation pour joint GLASS BUMPER.

toepassing -  
application profiel - profil

G
lass bum

per 
Joint glass bum

per

 4
 

 6 

8 mm -
14 mm

8 mm -
14 mm

art.code
code article

aantal
quantité

beschrijving
description

301.01.300.00
1 lengte

1 longueur

Gepatenteerd GLASS LIP profiel, voorzien van 
transparante 3M® V.H.B tape.

Joint GLASS LIP breveté, pourvu de 
l’adhésif 3M® V.H.B transparent.

301.10.300.00
10 lengtes

10 longueurs

10 lengtes van 3 m, inclusief 2 montagegeleiders 
en 2 schoonmaakdoekjes. 

10 longueurs de 3 m, y compris 2 gabarits 

d’installation et 2 chiffons de nettoyage.

301.40.300.00
40 lengtes

40 longueurs
40 lengtes van 3 m, inclusief 1 montagegeleider.

40 longueurs de 3 m, y compris 1 gabarit d’installation.

301.99.010.00
1 stuk

1 pièce
Montagegeleider voor GLASS LIP profiel.

Gabarit d’installation pour joint GLASS LIP.

 6
,5

 

 5
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 6
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 8 

 6
,5
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 8 
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366.020.131 
366.050.131 
366.060.131 
366.080.131

Ø 19 mm x 3.000 mm - buis - RVS  
Ø 19 mm x 3.000 mm - tube - inox

Ø 19 mm x 1.500 mm - buis - RVS  
Ø 19 mm x 1.500 mm - tube - inox

Ø 19 mm - eindsteun met blind gat 
Ø 19 mm - raccord tube-verre avec trou 

aveugle

EF0402.010.31
EF0402.010.32

EF0401.050.13 
EF0401.050.14

EF0402.015.31
EF0402.015.32

360˚

Douchestabilisatoren  
Profils de stabilisation

6 mm -
10 mm

D
ouchestabilisatoren - Profils de stabilisation

Muuraansluiting 90° - Ø 19 mm 
Raccord tube-mur 90° - Ø 19 mm

EF0401.025.13 
EF0401.025.14

EF0115.020.131

EF0115.040.131

EF0305.010.131 
EF0305.030.131 
EF0305.060.131

375.020.131 
 

Retro-strip
Bande alu

is always elegant
is timeless

Black

EF0402.070.131

C
om

bi
na

iso
n 

ré
us

sie
!

C
om

bi
na

tie
tip

! EF0401.200.131

EF0401.210.131

Minusco offers a wide selection 
of modern items.

EF0303.060.131

EF0314.010.131

EF0303.020.131
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EF0401.080.13 
EF0401.080.14

Plafondaansluiting voor glas - Ø 19 mm 
 Raccord verre-plafond - Ø 19 mm

Muuraansluiting 45° - Ø 19 mm 
 Raccord tube-mur 45° - Ø 19 mm 

EF0401.090.13 
EF0401.090.14

EF0401.095.14

EF0401.070.13 
EF0401.070.14

D
ouchestabilisatoren  

Profils de stabilisation

Glasaansluiting 90° - Ø 19 mm  
 Raccord tube-verre 90° - Ø 19 mm 

Muuraansluiting 22° - Ø 19 mm 
 Raccord tube-mur 22° - Ø 19 mm

6 mm -
10 mm

EF0401.010.13 
EF0401.010.14

EF0401.040.13 
EF0401.040.14

D
ouchestabilisatoren - Profils de stabilisation

Douchestabilisatoren  
Profils de stabilisation

Verbindingsstuk - Ø 19 mm  
Raccord tube-tube - Ø 19 mm

 T-verbinding - Ø 19 mm 
 Raccord T - Ø 19 mm

Eindkap - Ø 19 mm 
Embout - Ø 19 mm

EF0402.030.31
EF0402.030.32
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EF0401.091.13  
EF0401.091.14

Verbindingsstuk 90° - Ø 19 mm 
Raccord tube-tube 90° - Ø 19 mm 

EF0401.060.13 
EF0401.060.14

Variabele verbinding - Ø 19 mm 
Raccord variable tube-tube - Ø 19 mm

EF0401.030.13 
EF0401.030.14

360˚

Middensteun met doorlopend gat  
- Ø 19 mm 

Raccord tube-verre avec trou - Ø 19 mm

D
ouchestabilisatoren  

Profils de stabilisation

6 mm -
10 mm

EF0401.100.13 
EF0401.100.14

EF0401.120.13 
EF0401.120.14

360˚

Muuraansluiting 90° - 19 x 19 mm 
Raccord tube-mur 90° - 19 x 19 mm

Eindsteun met blind gat - 19 x 19 mm 
Raccord tube-verre avec trou aveugle  

  - 19 x 19 mm

Douchestabilisatoren  
Profils de stabilisation

D
ouchestabilisatoren - Profils de stabilisation

6 mm -
10 mm

Buis - RVS - 19 x 19 x 1.500 mm
Tube - inox - 19 x 19 x 1.500 mm

EF0402.050.31 
EF0402.050.32



2726
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D
ouchestabilisatoren  

Profils de stabilisation

EF0401.110.13 
EF0401.110.14

EF0401.150.13 
EF0401.150.14

360˚

EF0401.160.13 
EF0401.160.14

Muuraansluiting 45° - 19 x 19 mm 
 Raccord tube-mur 45° - 19 x 19 mm

T-verbinding - 19 x 19 mm 
Raccord T - 19 x 19 mm

Middensteun met doorlopend gat  
- 19 x 19 mm 

Raccord tube-verre avec trou - 19 x 19 mm

EF0401.140.13 
EF0401.140.14

Variabele verbinding - 19 x 19 mm 
Raccord variable - 19 x 19 mm

6 mm -
10 mm D

ouchestabilisatoren - Profils de stabilisation
Douchestabilisatoren  
Profils de stabilisation

373.120.137 
373.120.142

Stabilisatieset - 1300 mm -  90° hoek  
- tussen muur en glaspaneel - inkortbaar 

16 x16 mm 
Barre de renfort - 1300 mm - mur-verre 
90° - barre 16 x 16 mm pouvant être 

raccourcie

“Don’t tell me the moon is shining;  
show me the glint of light on broken glass.”

- Anton Chekhov

8 mm -
12 mm

EF0401.130.13
EF0401.130.14

Vaste eindsteun - blind gat 90°  
- 19 x 19 mm 

Raccord tube-verre 90° avec trou  
aveugle - 19 x 19 mm

6 mm -
10 mm



Voor technische gegevens en uitsparingen, kijk op webshop.minusco-benelux.com
Pour les données techniques et les encoches, consultez webshop.minusco-benelux.com 3130

D
ouchestabilisatoren  

Profils de stabilisation

30 x 10 mm buis - muuraansluiting 90°  
30 x 10 mm tube  - raccord tube-mur 90°

Buis - RVS - 30 x 10 x 1.500 mm
Tube - Inox - 30 x 10 x 1.500 mm

EF0401.200.131
EF0401.200.31
EF0401.200.32

EF0401.210.131
EF0401.210.31
EF0401.210.32

EF0402.070.131
EF0402.070.31
EF0402.070.32

30 x 10 mm buis - eindsteun vast met 
blindgat

30 x 10 mm tube - raccord tube-verre avec 
trou aveugle

8 mm -
10 mm

8 mm -
10 mm

372.010.05
372.010.12 
372.010.13
372.010.14 
372.010.137
372.010.142

Skyline vloer-tot-plafond U-staanderprofiel - inclusief bevestigingsonderdelen set - lengte 2.800 mm 
- aluminium 

Profil U Skyline sol-plafond - y compris pièces de fixation - longueur 2.800 mm - aluminium

372.011.05
372.011.12 
372.011.13
372.011.14 
372.011.137
372.011.142

Inloopdouches 
Douches à l’italienne

Inloopdouches - D
ouches à l’italienne

SKYLINE

8 mm 10 mm
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Skyline vloer-tot-plafond L-staanderprofiel 
- inclusief bevestigingsonderdelen set  

- lengte 2.900 mm - aluminium 
Profil L Skyline sol-plafond - y compris 
pièces de fixation - longueur 2.900 mm  

- aluminium

Mof om U-Skyline staanderprofiel voor 
8 mm glas te verlengen. Exclusief extra 

lengte U-Skyline staanderprofiel 
Manchon pour rallonger le profil U Skyline 

pour verre de 8 mm d’épaisseur. Non 
compris profil U Skyline supplémentaire 

(pour le rallongement).

Mof om U-Skyline staanderprofiel voor 
10 mm glas te verlengen. Exclusief extra 

lengte U-Skyline staanderprofiel 
Manchon pour rallonger le profil U Skyline 

pour verre de 10 mm d’épaisseur. Non 
compris profil U Skyline supplémentaire 

(pour le rallongement).

372.012.05
372.012.12
372.012.14

372.030.00 372.035.00

Inloopdouches 
D

ouches à l’italienne

8 mm

EF0910.006
EF0910.008
EF0910.010

EF0913.006
EF0913.008

EF0913.010

Eurofitt wax diamanttegelboor  
Ø 6, 8 of 10 mm

Foret diamanté cire Eurofitt pour carrelage
Ø 6, 8 ou 10 mm

Centreerhulp rvs voor Eurofitt wax 
diamanttegelboren

Centreur inoxydable pour foret diamanté 
cire Eurofitt pour carrelage

Wax diamanttegelboor met rvs 
centreerhulp 

Foret diamanté cire avec centreur 
inoxydable

Eurofitt wax diamanttegelboor met M14 
voor slijptol 

Foret diamanté cire pour carrelage Eurofitt 
filetage M14 pour meuleuse d’angle

EF0911.000

EF0912.000

Wax diamanttegelboren  
Forets diamantés cire pour carrelage

W
ax diam

anttegelboren - Forets diam
antés cire pour carrelage

Ø
6 mm  
8 mm

10 mm
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GLASDEURACCESSOIRES 
ACCESSOIRES POUR PORTES EN VERRE
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Onderdraaischoen met inzetstuk Duitse as 
(55/65)

Sabot inférieur avec pièce rapportée pour 
axe allemand (55/65)

Bovendraaischoen met kunststof inzetstuk 
(55/65)

Sabot supérieur avec coussinet réglable 
(55/65)

Bovendraaispil
Fixation au plafond avec pivot

Onderdraaispil
Fixation au sol avec pivot

1.100 
mm

8 mm -
12 mm

1.100 
mm

8 mm -
12 mm

EF0601.010.31 EF0601.020.31

EF0601.040.31 EF0601.045.13

Patch fittings 
Pentures

Schoen voor bovenlicht met spil incl. 
muurplaat 

Contre-sabot d’imposte avec pivot, y 
compris platine pour fixation au mur

Bovenschoen met spil voor boven- en 
zijlicht

Pièce de jonction avec pivot

EF0601.060.31EF0601.055.31

EF0601.082.31EF0601.070.31

Klemverbinding voor muur/glas
Pièce de fixation verre/mur

Hoekverbinding glas/glas
Pièce de fixation verre/verre

Patch fittings 
Pentures

Patch Fittings - Pentures

8 mm -
12 mm

8 mm -  
12 mm

8 mm -  
12 mm

8 mm -
12 mm
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EF0701.040.31

Tegenkast voor middenslot EF0701.030
Palastre pour serrure EF0701.030

EF0701.030.31

Middenslot excl. cilinder
Serrure centrale sans cylindre

Sloten  
Serrures

8 mm -
12 mm

8 mm -
12 mm

Binnendeurscharnier - aluminium body
Paumelle pour porte intérieure - corps en 

aluminium

EF0107.010.31 
EF0107.010.32 

EF0107.015.31 

EF0107.020.13  
EF0107.020.131

Binnendeurscharnier - massief RVS
Paumelle pour porte intérieure - inox 

massif

Binnendeurscharnier
Paumelle pour porte intérieure

Binnendeurscharnieren 
Paumelles

900 mm 50kg/2
8 mm 

10 mm
900 mm 50kg/2

8 mm 
10 mm

900 mm 50kg/2
8 mm 

10 mm

MAX MAX

MAX

Binnendeurscharnieren - Paum
elles
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Loopslot met krukgat - afgerond model, 
zonder cilindergat - wordt geleverd 

zonder krukstel 
Serrure avec trou de poignée - sans trou 

de cylindre - modèle arrondi - poignées à 
commander séparément

EF0704.180.31 EF0704.190.31

EF0704.160.31 EF0704.170.31

Tegenkast voor loopslot: 
EF0704.180.31

Palastre pour serrure: 
EF0704.180.31

Tegenkast voor loopslot: 
EF0704.190.31

Palastre pour serrure: 
EF0704.190.31

Loopslot met krukgat - rechthoekig model 
- zonder cilindergat - wordt geleverd 

zonder krukstel 
Serrure avec trou de poignée - sans trou 

de cylindre - modèle rectangulaire  
- poignées à commander séparément

Sloten en deurkrukken 
Serrures et poignées

Aanbieding 
En promotion

Aanbieding 
En promotion

Aanbieding 
En promotion

Aanbieding 
En promotion

Ronde klink in U-vorm - 130 x 60 mm 
Poignées demi-rondes avec loquet type U 

- 130 x 60 mm

Ovale klink in L-vorm - extra lange  
krukstift - massief rvs 

Poignées avec loquet type L courbe  
- inox massif

Afgeplatte klink in L-vorm  
- uitvoering massief rvs 

Poignées avec loquet type L - inox massif

EF0703.010.31 EF0703.030.31

EF0703.040.31

Deurkrukken 
Poignées

Loopsloten en deurkrukken - Serrures et poignées



Voor technische gegevens en uitsparingen, kijk op webshop.minusco-benelux.com
Pour les données techniques et les encoches, consultez webshop.minusco-benelux.com 4342

315.001.2 

315.001.2 

313.008

312.007

313.004

DOORMATICS
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Minusco en DOORmatics openen samen deuren voor u!

Sinds enige tijd werken wij (Minusco) samen met DOORmatics  
om een veelgevraagde markt te kunnen bedienen.

DOORmatics is onze partner op het gebied van automatische deursystemen, 
deurvleugels, profielen en bijhorende accessoires. Van groot tot klein.

Zij importeren complete programma’s rechtstreeks bij de fabrikant en staan met hun team 
van specialisten klaar om jullie (aan)vragen te beantwoorden.

Of het nu gaat om een onderdeel, complete automatische systemen, deurprofielen, 
onderhoud of montage, wij hebben de oplossing!

 
 

Minusco en partenariat avec DOORmatics vous ouvre les portes! 
 

Depuis quelque temps déjà, Minusco collabore avec DOORmatics pour servir un 
marché très recherché. DOORmatics est notre partenaire dans le domaine des systèmes 

de portes automatiques, des vantaux de porte, des profils et de tous les accessoires 
correspondants. Du plus grand au plus petit. L’entreprise importe des programmes 

complets directement du fabricant et son équipe de spécialistes est prête à répondre à 
toutes vos questions et demandes.

Que vous ayez besoin d’une pièce de rechange, de systèmes automatiques complets, de 
profils de porte, de services d’entretien ou de montage, nous avons la solution!

312.009
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312.001

315.001.2 

312.006
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HE6702.13 HE307.131
HE307.31

Aanslagblokje - 50,8 x 12,7 x 12,7 mm
Butée - 50,8 x 12,7 x 12,7 mm

Nylon rolschieter - diepte-instelling 3 tot 9 
mm - uitwendig instelbaar  

- weerstand instelbaar
Pêne rouleau ‘butée de porte’ en nylon - 
pour des entrebâillements de 3 à 9 mm  

- poids réglable

GF0403.060.131
GF0403.060.31

375.020.131

Komgreep - 60 mm
Bouton de porte circulaire - 60 mm

Retro-strip - aluminium - 25 x 3 mm -  
RAL 9005 mat zwart - lengte 3000 mm 
Bande en aluminium - 25 x 3 mm - noir 

mat RAL 9005 - longueur 3000 mm

O
verige artikelen 

A
utres articles 

8 mm -
12 mm

Automatische valdorpel  
- max. 125 mm inkortbaar  

Plinthe automatique - raccourcissement 
jusqu’à 125 mm

Rechts 
Automatische valdorpel met hydraulisch  
vertraagde drop-down - max. 125 mm 

inkortbaar 
Droit 

Plinthe automatique avec ralentissement 
hydraulique de la chute - raccourcissement 

jusqu’à 125 mm

Links 
Automatische valdorpel met hydraulisch 
vertraagde drop-down - max. 125 mm 

inkortbaar  
Gauche

Plinthe automatique avec ralentissement 
hydraulique de la chute - raccourcissement 

jusqu’à 125 mm

930 mm 
303.0930.02 
303.0930.05 
303.0930.13

930 mm 
304.0930.2.02 
304.0930.2.05 
304.0930.2.13

1030 mm 
303.1030.02 
303.1030.05 
303.1030.13

930 mm 
304.0930.1.02 
304.0930.1.05 
304.0930.1.13

1030 mm 
304.1030.1.02 
304.1030.1.05 
304.1030.1.13

1030 mm 
304.1030.2.02 
304.1030.2.05 
304.1030.2.13

Valdorpels 
Plinthes automatiques

Valdorpels - Plinthes autom
atiques
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Duplocoll CPT 9630 tape 
Ruban adhésif CPT 9630 

 
380.009.0503 

 5 x 3,0 mm - 12 m 
 

380.009.0703 
7 x 3,0 mm - 12 m 

 
380.009.0903 

9 x 3,0 mm - 12 m 
 

380.009.1403 
14 x 3,0 mm - 12 m

Tweezijdige spiegeltape DC 918 voor de 
montage van spiegels 

Ruban adhésif double face DC 918 pour le 
montage de miroirs 

 
380.010.1210 

12 x 1,0 mm - 50  m

 Duplocoll CPT 9621 tape 
Ruban adhésif CPT 9621 

 
380.012.0702 

 7 x 2 mm - 16,5 m 
 

380.012.0902 
9 x 2 mm - 16,5 m 

 
380.012.1302 

13 x 2 mm - 16,5 m

A
fdichtingstapes - D

uplocoll 
Bande d’étanchéité autocollante - D

uplocoll

Glasveredeling 
Protection du verre

Geschikt voor gevelglas, balustradeglas, 
interieur- en badkamerglas en marineglas

Eindeloos plezier!

Un plaisir sans fin!

Convient pour les façades en verre, les garde-
corps en verre, le vitrage intérieur et de salle de 
bains et le vitrage naval

Zie pagina 48 voor meer informatie >> 
Pour plus d’informations, voir la page 49 >>

G
lasveredeling - Protection du verre

CristalCare Pro Glasveredeling
CristalCare Pro Protection du verre

440.002.0300
CristalCare Glas-powerblock 300 ml - incl. polish spons
CristalCare Glas-powerblock 300 ml - y compris éponge

440.001.1000
CristalCare Pro glasveredeling - 1L component A en 1L B
CristalCare Pro protection du verre - composant A (1l) et B (1l)
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Glasoppervlak kent verrassend genoeg een sterk verruwd oppervlak wanneer dit op microscopisch 
niveau wordt geanalyseerd. Het raakt makkelijk verontreinigd door herhaalde blootstelling van diverse 

vormen van vuil, zout, vochtigheid en door gebruik van reinigingsproducten. Als gevolg hiervan ontstaat 
eenvoudig corrosie- en kalkvorming en zal het glasoppervlak steeds lastiger te reinigen zijn. Glas zal 
hierdoor een stuk kwetsbaarder worden. Deze negatieve invloeden kunnen het glas sterk van uiterlijk 

doen veranderen en zal na verloop van tijd niet meer te reinigen zijn. 

Une analyse au niveau microscopique révèle que le verre, étonnamment, a une surface assez rugueuse, 
qui est sensible à la pollution causée par l’exposition répétée à diverses formes de saletés, sel, humidité 

et produits de nettoyage. La conséquence est la formation de calcaire et de corrosion, rendant la surface 
de verre beaucoup plus vulnérable et de plus en plus difficile à nettoyer. Toutes ces influences négatives 
peuvent changer considérablement l’aspect du verre, rendant impossible son nettoyage au fil du temps.

CristalCare  
introduceert daarom een innovatieve 
glasveredelingstechniek die in het 
bijzonder is ontwikkeld voor eenkrachtige 
bescherming van vele glasoppervlakken.

CristalCare  
introduit une technique innovante pour 
la protection efficace et durable de 
nombreuses surfaces en verre.

CristalCare verhelpt dit probleem op de volgende manieren! CristalCare résout ce problème comme suit:
CristalCare  
vormt, direct na het aanbrengen, een 
onzichtbare bescherming van het 
glasoppervlak zonder de optische en 
mechanische eigenschappen hiervan aan te 
tasten.

CristalCare  
forme, immédiatement après son 
application, une protection invisible sur 
la surface de verre sans modifier les 
propriétés optiques.

CristalCare  
beschermt tegen vervuiling, minimaliseert 
de vorming van micro-organismen (mos, 

algen en schimmels) en genereert een  
(zelf)reinigend effect wanneer er sprake is 

van direct watercontact.

CristalCare  
protège contre les salissures, réduit la 

formation de micro-organismes (mousse, 
algues et champignons) et produit un effet 

autonettoyant en contact avec l’eau.

CristalCare  
voorkomt veroudering van glas en is 

daarom de perfecte keuze voor naadloze 
douchedesigns, externe glastoepassingen 

en vele andere glasgerelateerde projecten.

CristalCare  
prévient le vieillissement du verre et 

constitue donc le choix idéal pour les 
cabines de douche sans soudures, les 

applications de verre extérieures et de 
nombreux autres projets en verre. 

Ervaar de blijvende schoonheid van glas 
met CristalCare glasveredeling

1. 1.2. 2.

4. 4.3. 3.

Découvrez l’efficacité durable de 
CristalCare

1.
2.

3.

4.
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Wij bespreken graag met u de mogelijkheden
om elk project samen tot een succes te maken!

Nous nous ferons une joie de discuter avec vous des  
possibilités pour faire de votre projet une réussite!

Bezoek onze webshop!
- Uitgebreide productomschrijving

- Installatievideo
- Installatie-instructie

- Technische gegevens en uitsparingen 

Visitez notre magasin en ligne!
- Description détaillée des produits

- Vidéo d’installation
- Instructions d’installation

- Données techniques et encoches

webshop.minusco-benelux.com

Projectpartner  
Partenaire de projet
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www.minusco-benelux.com 
webshop.minusco-benelux.com

MINUSCO NEDERLAND

Industrieweg 28
NL 3133 EE Vlaardingen

+31 10 445 10 69
info@minusco.nl 

 
MINUSCO BELGIË

Industrieweg 111
3583 Paal-Beringen

+32 11 27 88 30
info@minusco.be
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